A: Istituti Comprensivi Comune di Messina
Alla c.a. dei Sigg. Dirigenti Scolastici
Il CONI Messina, insieme al Comune di Messina (con gli Assessorati alla Pubblica Istruzione ed alle Politiche dello Sport) ed alla Waterpolo Despar Messina, informa la Signoria Vostra circa l'organizzazione da parte di quest'ultima -su mandato della Federazione Italiana Nuoto- delle Finali Nazionali Scudetto Pallanuoto Femminile di Serie A che si terranno presso la Piscina Cappuccini sita in via Torrente Trapani a Messina il 20, 21 e 22 maggio prossimo.

La Waterpolo Despar Messina, da sempre attenta al sociale ed all'importanza dei valori dello sport per i più giovani, intende permettere l'accesso gratuito a quest'evento di portata regionale e nazionale per tutti gli under 14.

Ecco il programma:

> venerdì 20: ore 19.30 quarti di finale – ore 21.15 quarti di finale

> sabato 21: ore 19.30 semifinale – ore 21.15 semifinale

> domenica 22: ore 13.00 finale 3° e 4° posto – ore 19.15 finale 1° e 2° posto

Prima delle gare delle 19.30 saranno organizzati eventi collaterali che coinvolgeranno il numeroso pubblico atteso e saranno presenti attrattive in grado di far divertire piccoli e grandi. 

Nella giornata di domenica 22 sarà inoltre organizzata una Festa dello Sport che coinvolgerà 16 Società provenienti dall'intera Sicilia impegnate in un Torneo di pallanuoto under 11.

Con la presente, si richiede perciò Vostra gentile disponibilità nel permettere a personale qualificato della Waterpolo Despar Messina di presentare adeguatamente l'evento nei confronti delle singole classi con modalità che saranno con Voi concordate.

Ringraziando anticipatamente per la collaborazione e per la certa attenzione,

molto cordialmente salutiamo.

