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ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE 

 "ANTONELLO"

Con indirizzi: Commerciale, Turistico, Grafico Pubblicitario, Alberghiero e della Ristorazione

Viale Giostra 2 – 98121 MESSINA

 
Telefoni: segreteria: 0905731583 – 0905731753 – fax 0903710776 -  Presidenza: 09043669

www.antonello.messina.it - www.antonello-me.it   e.mail : iisantonellomessina@legalmail.it   meis019009@istruzione.it

Prot. n. 1119 /C25                                                                                                    Messina,  26 / 01 / 2017
All’ Albo dell’istituto

Agli Atti

                                 Al sito WEB dell’istituto

www.iisantonellomessina.it
All’Albo Pretorio
Al Dipartimento Regionale dell’Istruzione e della Formazione Professionale  gestionefp@regione.sicilia.it
All’Albo del comune di Me
All’Ufficio XIV Ambito Territoriale di Messina

A tutte le Istituzioni Scolastiche di ogni ordine e grado della Provincia di ME
                                                                                                                                                                                           Bando ad evidenza pubblica per la selezione, per titoli comparativi, di una figura professionale di Orientatore da impiegare nel percorso formativo  “Saperi e sapori”- Figura Professionale “Operatore della Ristorazione” Terza annualità ID 230 CIP 2014.IT.05.SFOP.014/3/10.1/9.2.8/0323. Avviso n. 4/2015 per la realizzazione dei percorsi formativi di istruzione e formazione professionale – seconda, terza e quarta annualità a.s.f. 2015-2016” – Programma Operativo FSE Sicilia 2014 - 2020, approvato con D.D.G. n. 8193 del 02/11/2015  (G.U.R.S. n. 46 del 6/11/2015 - Suppl. ord. n. 38) e s.m.i. 
SELEZIONE PER IL RECLUTAMENTO DI UN ESPERTO ESTERNO ORIENTATORE

Il Dirigente Scolastico
VISTO l’ “Avviso n. 4/2015  per la realizzazione dei percorsi formativi di istruzione e formazione professionale – seconda, terza e quarta annualità a.s.f. 2015-2016” – Programma Operativo FSE Sicilia 2014 - 2020, approvato con D.D.G. n. 8193 del 02/11/2015  (G.U.R.S. n. 46 del 6/11/2015 - Suppl. ord. n. 38) e s.m.i.;

VISTO il D.D.G. N.5027 del 08/09/2016 Decreto di modifica del D.D.G. 2027 /2016 e approvazione in via definitiva degli esiti di ammissibilità alla valutazione delle istanze pervenute a valere sull’Avviso n. 4/2015;

VISTO D.D.G. N.5263 del 13/09/2016 di approvazione della graduatoria provvisoria dell’Assessorato Regionale dell’Istruzione e della Formazione professionale del Dipartimento dell’Istruzione e della Formazione professionale;

VISTO il Decreto di approvazione della graduatoria definitiva e impegno per i progetti presentati a valere sull’Avviso n. 4/2015 “Avviso per la realizzazione dei percorsi formativi di istruzione e formazione professionale – seconda, terza e quarta annualità a.s.f. 2015-2016 – Programma Operativo della Sicilia – Fondo Sociale Europeo 2014-2020” prot. n.6045 del 11/10/2016;

VISTA la nota dell’Assessorato dell'istruzione e della formazione professionale Dipartimento dell'istruzione e della formazione professionale Autorità di Gestione del PO FSE 2014/2020 Prot. n.73447 del 13/12/2016 che recita che in data 7 Dicembre 2016, al reg. 2, fg. 165 è stato registrato alla Corte dei Conti il D.D.G. n. 6045 del 11/10/2016,

VISTA l’ Approvazione della graduatoria definitiva dei progetti presentati a valere sull’Avviso n. 4/2015 “Realizzazione dei percorsi formativi di istruzione e formazione professionale - seconda, terza e quarta annualità a.s.f. 2015/2016 - Programma operativo della Regione siciliana - Fondo sociale europeo 2014-2020” pubblicata sulla GURS del 16/12/2016 Anno 70 Numero 55 parte I pag. 77;

CONSIDERATO che detto decreto  e i relativi elenchi sono stati registrati dalla Corte dei Conti in data 7 Dicembre 2016, al reg. 2, fgl. 165 e pubblicati nel sito ufficiale del Dipartimento istruzione e formazione professionale all’indirizzo www.regione.sicilia.it e nel sito del Fondo sociale europeo all’indirizzo www.sicilia-fse.it.;

TENUTO CONTO delle delibere degli OO.CC. competenti, in riferimento al suindicato progetto ;

   VISTO il Comunicato dell’ Assessorato dell'Istruzione e della Formazione professionale- Dipartimento dell'Istruzione e della   

    Formazione professionale  prot.n.1822 del 11/01/2017;

 VISTO l’Avviso prot. n.797/C25  del  23/01/2016  di questa istituzione scolastica di annullamento del precedente Bando   prot .n. 16878 /C25  del 20/12/2016                                                                                                                                                                                                                 
INDICE

nell’ambito dell’Avviso nel percorso formativo  “Saperi e sapori”- Figura Professionale “Operatore della Ristorazione” Terza annualità ID 230 CIP 2014.IT.05.SFOP.014/3/10.1/9.2.8/0323-  Decreto n. 6045 dell’11.10.2016 - Gurs n° 55 del 16.12.2016,
un nuovo bando per la selezione di un esperto esterno orientatore per n. 40 ore in possesso della Laurea vecchio ordinamento o magistrale con esperienze documentate nell’ambito del sistema formativo e del mercato del lavoro,  al fine di  facilitare l’inserimento lavorativo di soggetti svantaggiati e di sostegno nella costruzione di percorsi formativi e/o professionali.
Sarà data priorità al personale iscritto all’Albo Regionale dei formatori, di cui al D.D.G. n. 5586 del 23/08/2016.
Si richiede a  quanti fossero interessati di avanzare, pena esclusione, la propria candidatura facendo pervenire formale richiesta scritta, corredata dal curriculum vitae in Formato Europeo ( Allegato 2) che dovrà contenere esclusivamente i titoli  richiesti da tabella di valutazione che fa parte integrante del presente Bando.
Gli aspiranti a tali incarichi dovranno redigere domanda ( Allegato 1)  in carta semplice e presentarla in busta sigillata, pena esclusione, indirizzata al  DIRIGENTE SCOLASTICO dell’I.I.S. “ANTONELLO” Viale Giostra, 2 -98121 Messina. Le domande dovranno pervenire entro e non oltre le ore 13.00  del 15/02/2017   tramite consegna a mano , a mezzo posta e tramite posta certificata. Per le istanze inviate a mezzo posta non farà fede la data del timbro postale di partenza. Non saranno prese in considerazione le domande pervenute successivamente alla data di scadenza e quelle che dovessero risultare non debitamente sottoscritte  o non conformi  alle prescrizioni qui indicate.
Sul plico contenente la domanda e la relativa documentazione dovrà essere indicata, pena esclusione,  la dicitura Avviso 4/2015 – annualità a.s.f. 2015-2016, il mittente e la figura alla cui selezione si intende partecipare. 

Il candidato dovrà, contestualmente alla domanda e al curriculum, a pena di esclusione,  produrre dichiarazione con la quale si impegna ad assumere l’incarico senza riserva e secondo il calendario predisposto dall’Istituzione scolastica  assicurando la propria presenza per  tutta la durata del percorso formativo e dovrà rilasciare preventiva autorizzazione al trattamento dei dati personali in conformità della Legge 196/2003.
Il compenso orario omnicomprensivo previsto dal progetto è pari a € 45,00 per un massimo di 40 ore.
Il dichiarante si assume la responsabilità sulla veridicità di quanto affermato sotto il profilo penale, civile ed amministrativo così come previsto dalla Normativa vigente in materia di autocertificazione.
Si provvederà alla valutazione comparativa della documentazione prodotta e alla redazione delle relative graduatorie le quali, saranno stilate sulla base degli elementi  dichiarati nei curricula, formalizzate in un apposito verbale e affisse all’Albo docenti, all’Albo Pretorio e sul sito web dell’Istituto. Eventuali reclami dovranno pervenire presso la segreteria dell’Istituto  entro e non oltre cinque giorni decorrenti dal giorno successivo alla pubblicazione delle graduatorie provvisorie.
L’istituzione scolastica, ove ritenga  opportuno, potrà convocare gli interessati per l’integrazione del CV relativamente alle certificazioni originali dei titoli e/o delle esperienze dichiarate.
Successivamente si procederà alla convocazione e stipula del contratto con l’avente diritto.
L’incarico sarà conferito anche in presenza di una sola domanda di candidatura, purché rispondente ai requisiti richiesti per l’affidamento.   
	TABELLA VALUTAZIONE  TITOLI

	Esperienze professionali coerenti con il settore delle politiche attive del lavoro e con il profilo in oggetto
	Punti 1 per ogni esperienza Max 10 punti

	Esperienze lavorative certificate nel campo dell’orientamento scolastico e/o lavorativo dei soggetti svantaggiati
	Punti 1 per ogni esperienza Max 10 punti

	Esperienze di collaborazione con le scuole coerenti con la figura professionale per la quale si concorre
	Punti 1 per ogni esperienza Max 10 punti

	Esperienze nell’ambito del sistema formativo e del mercato del lavoro  
	Punti 1 per ogni esperienza Max 10 punti

	Attività di consulenza nel settore orientamento , dispersione e innovazione scolastica
	Punti 1 per ogni attività Max 10 punti

	Corsi di formazione  coerenti con la figura professionale per la quale si concorre
	Punti 1 per ogni corso frequentato Max 10 punti

	Progetto didattico *
	Max 15 Punti

	Colloquio**
	Max 30 Punti 


* Nel progetto didattico bisogna indicare competenze, attività, metodologie, strumenti, luoghi

**Saranno ammessi al colloquio i primi 10 candidati che, nella valutazione delle domande, avranno riportato il punteggio più alto.
Il colloquio dovrà verificare l’attitudine e la preparazione del candidato attraverso l’esposizione di argomenti, scelti dalla commissione composta dal Dirigente Scolastico, il Coordinatore del percorso formativo e il docente con incarico di Funzione strumentale dell’Area 1, inerenti al profilo professionale prescelto.
In esito al colloquio, la Commissione  potrà  attribuire un punteggio massimo pari a 30 punti.
Saranno considerati idonei i candidati che, in sede di colloquio, avranno riportato un punteggio non inferiore a 18,00 punti.
Al termine del colloquio verrà stilata la graduatoria assegnando, ad ogni candidato idoneo, un punteggio complessivo ottenuto sommando il punteggio dei titoli , del progetto didattico con la valutazione del colloquio.
Allegati:

· domanda di partecipazione ( Allegato 1);
-      curriculum vitae formato europeo ( Allegato 2);
-      scheda autovalutazione titoli;
-      dichiarazione sostitutiva circa la veridicità dei dati contenuti nel curriculum vitae;
-      fotocopia del documento di identità.
                                                                                 Il Dirigente Scolastico

                                                                             Prof.ssa Maria Muscherà

                                                                                                            Firma autografa omessa ai sensi

                                                                                                          dell’art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993
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